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  Decemberben az ünnepi hétvégeken Adventi Kalendárium programsorozat
várja a családokat, kicsiket és nagyokat a Zsolnay Kulturális Negyedben.
Lesz Zsolnay Művészeti Piac, ünnepi kézműves foglalkozások, közös
adventi gyertyagyújtás és Zsolnay porcelánok rendhagyó piaca.
  
A Zsolnay porcelánok csere-bere piacára bárki elhozhatja otthonról
a Zsolnay tárgyait. December 1-én és december 15-én délelőtt
ingyenesen lehet szakértővel felbecsültetni a porcelánok értékét.
Ezt követően lehetőség nyílik akár a porcelánok cserélgetésére,
akár eladására a látogatók részére. 

„Szívesen látjuk azokat is, akik csak kíváncsiak, hogy az otthon
őrzött Zsolnay mikor készült, melyik korszakból származik és
milyen értéket képvisel” – mondta el Baka Sára, a Signo Galéria
tulajdonosa, a program ötletgazdája. „Ezt követően cserélni, vagy
egy jelképes helypénz megfizetésével árusítani is lehet a
porcelánokat az érdeklődőknek.”

Az adventi hétvégéken szombatonként és vasárnaponként Zsolnay
Művészeti Piac is lesz, ahol kézműves portékát, iparművészek
alkotásai közül lehet majd válogatni.  Külön kézműves
foglalkozásokat tartanak a felnőtteknek és a gyerekeknek is az
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ünnepi készülődés jegyében, adventi koszorút, karácsonyi díszeket
lehet készíteni. Advent négy vasárnapján pedig 16 órakor a
negyedbeli adventi koszorú gyertyáinak közös meggyújtására is
várják a látogatókat. Az adventi programok a Boltok utcájában és a
Bóbita Bábszínházban kapnak helyet. Szombatonként a fő
hangsúly a bábszínház előadásain lesz, míg vasárnap a Boltok
utcája a fő helyszín, ahol az Inkubátorház AngyalVárrá változik.

A Signo Galéria mellett kialakított „karácsonyi kuckó” a századelős
szalonok hangulatát idézi meg a korabeli bútorokkal. Itt zajlik majd
a felnőtteknek szervezett kézműves foglalkozás péntek
délutánonként, a kisebbeknek pedig meseolvasás, diavetítés is lesz
majd szombaton és vasárnap.

„A programsorozat jól kiegészíti a városi adventi rendezvényeket” –
magyarázta Baka Sára. „A család, a hagyományok előtérbe
helyezése, illetve a meghitt hangulat megteremtése volt a cél.”

Az adventi hétvégéken részt vesznek a Boltok utcája boltosai, a
Bóbita Bábszínház, az American Corner, a Míves Mag Műhely, a
Kemencés Mézeskalács mesterei. Lesz Waldorf családi délután,
kézműves foglalkozás a Kaptár Egyesülettel és a Kenderzsupp
Egyesülettel, az Ördögszekér Kompánia és a MárkuSzínház
betlehemi műsorokat ad elő.

Bővebb információ és részletes program: www.zskn.hu
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